

AMBASADA SRBIJE U CRNOJ GORI
AMBASADOR ZORAN LUTOVAC

Podgorica, 07. 08. 2012. Godine

PREDMET: PROTESTNO PISMO POVODOM UBISTVA ŠTIĆENIKA NEBOJŠE ZARUBCA OD STRANE BRANISLAVA PERANOVIĆA, UPRAVNIKA ZA ODVIKAVANJE OD DROGA U JADRANSKOJ LJEŠICI KOD LOZNICE

Poštovani g-dine Lutovac,

NVO 4 LIFE oštro osuđuje i upućuje protest povodom ubistva Nebojše Zarubca, štićenika Centra za odvikavanje od droga u Jadranskoj Lješici, a koji je ubijen od strane upravnika Branislava Peranovića.

Iako su prije određenog vremena ubica i njegove nehumane i neljudske metode u liječenju zavisnika uzburkale javnost svih zemalja u okruženju, smatramo da organi države Srbije i Srpske Pravoslavne Crkve, u čijim centrima za odvikavanje se sve ovo dešavalo, nijesu preduzeli ništa kako bi se jedan ovakav zločin spriječio. Pogotovo je tragično i baca tamnu mrlju na Crkvu kao instituciju čija je osnovna misija širenje mira, tolerancije, praštanja, a nadasve pomoć i prihvata nevoljnika, nemoćnih i bolesnih koji u istoj traže pomoć, oprostaj, smirenje i utočište.

Zato Vas pozivamo da uradite sve što je u Vašoj nadležnosti kako bi se najzad prekinulo sa ovakvom praksom liječenja zavisnika od droga, jedinstvenom u cijelom svijetu. Ovakvo neljudsko, nehumano ponašanje prema bolesnim osobama kojima je neophodna pomoć je nezabilježena u civilizovanom svijetu i u suprotnosti sa svim svjetskim dokumentima koja štite prava čovjeka i njegovo dostojanstvo (Standardi Evropskog Komiteta za prevenciju torture, nehumanog ili ponižavajućeg tretmana ili ponižavanja i UN Konvencija o ljudskim pravima i osnovnim slobodama). Još veća obaveza Srbije da prekine sa ovakvom praksom jeste što je i sama potpisnica ovih dokumenata.

Takođe želimo da Vas posjetimo da je veliki broj građana Crne Gore koristio i koristi usluge ovih Centara, a da su nakon završetka tretmana svjedočili o paklu i torturi kroz koju su prošli tokom boravka u istima.

Na kraju Vas još jednom pozivamo, prvo kao čovjeka a onda kao Ambasadora i molimo da učinite sve što je u Vašoj nadležnosti da se ovako nešto više nikada ne ponovi.

S poštovanjem,

Saša Mijović,

izvršni direktor NVO 4 Life